

ARDEX BU-R

Armierungsgewebe

Alkalibeständiges Glasseidengewebe mit Imprägnierung

Zur Armierung von Abdichtungen mit

- ARDEX BU 1K-S Bitumendickbeschichtung
- ARDEX BU 2K Bitumendickbeschichtung
- ARDEX BU 2K-P Bitumendickbeschichtung (poly)

Für Risssanierungen mit

- ARDEX F5 Faserarmierte Fassadenspachtelmasse
- ARDEX F3 Füll-, Fleck- und Flächenspachtel

Wasser- und witterungsbeständig

Innen und außen einsetzbar

ARDEX BU-R

Armierungsgewebe

Anwendungsbereich:

Armierung von Abdichtungen mit

- ARDEX BU 1K-S Bitumendickbeschichtung
- ARDEX BU 2K Bitumendickbeschichtung
- ARDEX BU 2K-P Bitumendickbeschichtung (poly)

Für Risssanierungen mit

- ARDEX F5 Faserarmierte Fassadenspachtelmasse
- ARDEX F 3 Füll-, Fleck- und Flächenspachtel

Art:

Weißes, alkalibeständiges Glasseidengewebe mit 4 mm Maschenweite und schiebefester Ausrüstung.

Verarbeitung:

Hinweise in den Datenblättern der Abdichtungsstoffe beachten.

Technische Daten nach ARDEX-Qualitätsnorm:

Flächengewicht: ca. 165 g/m^2 Verbrauch: ca. $1,10 \text{ m/m}^2$ Maschenweite: 4 x 4 mm

Kennzeichnung

nach GHS/CLP: keine

Kennzeichnung

nach GGVSEB/ADR: keine

Abpackung: Rollen, 1 m breit

Rollenlänge 50 m

Lagerung: in trockenen Räumen

ca. 36 Monate lagerfähig